



GYÜLEKEZETI HÍRADÓ

Budapest - Csepel - Központi
Református Gyülekezet

2020. XXVI. évfolyam 1. szám

Áhítat

HÚSVÉT ÉS A ZÁRT AJTÓK

„Aznap, amikor beesteledett, a hét első napján, ott, ahol összegyűltek a tanítványok, bár a zsidóktól való félelem miatt az ajtók zárva voltak, eljött Jézus, megállt középen, és így szólt hozzájuk: Békesség nektek!”

János 20,19

Először is adjunk hálát, hogy a mi ajtónk nincs teljesen zárva: legtöbbünk munkába mehet, mozoghat a szabad levegőn. Még a karanténban levők is kinyithatják az ajtót a bevásárló segítség vagy a postás előtt. A modern technika pedig lehetőséget biztosít a külső történések azonnali követésére, szeretteink látására, a velük való beszélgetésre.

Másodszor: vegyük észre, hogy a zárt ajtó csak nekünk akadály, Jézusnak nem. Ő újra meg újra eljön hozzánk, hogy érezzük jelenlétét, békességét, halljuk meg a Bibliából bátorító szavait. Talán ismerjük a történetet az idős, írástudatlan néger férfiről, aki minden délben betért a templomba és csak ennyit mondott: Jézus, itt van Jim! S miután kórházba kerülve nem tehetette már meg ezt, minden délben „látogatót kapott”: „Jim, itt van Jézus!” Vegyük elő, és vegyük szívünkre minél többször a Szentírást!

Harmadszor: Jézus nekünk is ad egy „nyitott ajtót, melyet senki be nem zárhat”. Ajtót – fölfelé, hogy minden nehézségünket, vágyunkat, kérésünket hálával és örömmel osszunk meg a hatalmas Istennel, imádságban. Élünk újra meg újra ezzel a lehetőséggel is!

Kéri Tamás lelkipásztor



Áldott Feltámadás-ünnepet kívánunk a gyülekezet minden tagjának!

a Lelkipásztor és családja, a presbitérium és a szerkesztők

KEDVES TESTVÉREK!

Tavaszcéló hangulatban érkezünk húsvét ünnepehez. Református egyházunkban mindig tényként beszélünk Jézus Krisztus feltámadásáról! Ez nemcsak tény, hanem lehetőség is számunkra. A feltámadás ünnepe megcsillan a lelki megújulás lehetősége mindazoknak, akik felismerik a feltámadás életbevágó fontosságát. A lét nyomorúságából húsvétkor felocsúdó ember csak kapkodja a fejét. Mire is lenne szükségem? Önző vágyainkról való csipetnyi lemondásra lenne szükségünk bonyolódó világunkban, amit aztán konkrét tettek követhetnek. Figyeljünk oda embertársainkra, környezetünkre.

Tény, hogy személyes vágyaink széthúznak bennünket, ami a Református Egyház kárára van. Református kiválasztottság-tudatunk – mely megtartó erő volt évtizedeken keresztül – most sokszor fölényeskedést, társaink lenézését szüli. Éppen ezért folytonosságra lenne szükség, de úgy, hogy azzal építeni tudjunk és ne romboljunk. A továbbépítés sokszor azt is jelenti, hogy a rossz vagy rossz irányba mutató beidegződéseket vissza kell bontani, anélkül, hogy lerombolnánk mindent abból a rendszerből, amely gyülekezetünk megmaradását jelentené. Az elerőtlenedő kicsi gyülekezeteket fel kell karolni. Senkiről sem mondhatunk le, sem gazdasági megfontolásból, sem pedig teológiai szempontok miatt, mert minden lélek számít.

Új kezdet ez a húsvét számunkra. Legyen ez az egymásra-találás pillanata. Igen fontos, hogy az átalakuló egyházi életünk születésénél bábáskodók tudása, bölcsessége Istentől megáldott legyen. Tisztán, Krisztusban megújult lélekkel, jó szándékkal induljunk, hogy együtt, egymás hasznára, és ne kárára tudjunk eleget tenni a krisztusi küldetésnek és a kihívásnak, mely minden testvérünk életében változást, ma még ismeretlen új jövőt hozzon.

Az előttünk álló ünnepen Krisztus halálára és feltámadására emlékezünk. Ez a húsvét lényege és igazi jelentősége. Ezt helyezzük a szívünkre, hogy igazi ünnepünk lehessen. Ezen gondolatokkal kívánok áldott húsvéti ünnepeket!

Holik Attila főgondnok

Húsvét és pünkösd között közös imádságra hívunk mindenkit. A vezérfonal megtalálható a www.szeresdavarost.com honlapon a letöltések közt. Szeretett városunkért, Budapestért imádkozunk napról-napra a közös vezérfonal szerint. Használjuk erre a koronavírus okozta helyzetet, hogy családdal vagy egymagunk ilyen "közös" formában is elcsendesedjünk.



Kéri Tamás lelkipásztor

KEDVES TESTVÉREK!

A rendkívüli helyzetben március 22-től a www.facebook.com/bcskre oldalon élőben közvetítjük minden vasárnap de. 10 órától a templomból az istentiszteletet. Vasárnaponként 9 órától (terveink szerint április 12-től) online gyermek istentiszteletet is tartunk Google Hangouts konferencia-beszélgetés keretében. Az ehhez való csatlakozásról a www.refcsepel.hu gyülekezeti honlapon tájékozódhatnak a testvérek.



Mindenben miniszterelnökünk és az operatív törzs ajánlásai szerint igyekszünk eljárni, és erre biztatunk mindenkit. Az online istentiszteletek ideje alatt a templom egyelőre még nincs zárva, de aki nyugdíjas korú vagy krónikus beteg, illetve ilyen hozzátartozóval él, azt mindenképp az otthon maradásra biztatjuk. A többieket kérjük, hogy segítsék környezetükben, ismeretségükben a magányos időseket, betegeket, ilyeneket gondozó családokat!

A kimaradó perselypénzt, aki meg tudja tenni (lehetőleg havonta összegyűjtve), utalhatja a „Kapcsolat” rovatban megtalálható gyülekezeti számlaszámra, vagy befizetheti később a hivatalban „Online istentiszteletek perselypénze” címen. Azért ebben a formában kérjük, hogy költségvetésünk előirányzatai, ha lehet, a rendkívüli helyzetben is teljesüljenek.

A hittanórák és a konfirmáció-előkészítő alkalmak interneten keresztül működnek.

A lelkipásztor szinte egész nap otthon van, bárki nyugodtan keresse akár mobil-, akár vezetékes telefonon, e-mail-en keresztül!

Használjuk jól fel a megnövekedett otthoni időnket elcsendesedésre, imádságra, szeretteinkre való odafigyelésre!

Áldást kívánva, szeretettel:

Kéri Tamás lelkipásztor



HÁZASPÁROS ALKALOM 2020. FEBRUÁR 23.

Február 23-án tartottuk gyülekezetünkben Házaspáros alkalmunkat. A Házasság hete kezdeményezéséhez kapcsolódva egy olyan közvetlen, beszélgetésnek teret adó alkalmat terveztünk, ahol szabadon szóba kerülhet a házasság azon oldala is, amelyik a kétségekről vagy az érzelmek háttérbe szorulásáról szól.

Szerelem, házasság, szenvedés? címmel egy pódiumbeszélgetést szerveztünk, két házaspár meghívásával. Az egyik pár Magos Zoltán és felesége, Sugárka volt, a másik pedig férjemmel, Sírly Csabával, én.



Az irányított beszélgetés során kérdéseken mentünk végig, melyekre lelkesen készültünk. Szerettük volna azokat az emlékeinket, terveinket és stratégiáinkat megosztani a hallgatósággal, amelyek Istenre mutatnak, amikből kiderül, hogy az életünk úgy teljes, ha Istennel vagyunk közösségben.

A lelkes házaspár áhítatából megtudtuk, hogy az életünkben, különösen a mindennapokban könnyen elodázzuk az igeolvasást, közös imát. Hajlamosak vagyunk elsősorban magunkra gondolni, hogy én hogyan érzem magam, nekem mi esik rosszul. Vagyis az érzelmeink, hangulataink kezdik vezetni a „vonatot”, az életünket. Pedig, ha a hit kerül a vezetőfülkébe, teljesen más nézőpontot kaphatunk: ha az érzelmeimet, indulataimat, önzőségemet Isten elé viszem, meg tudom látni, hogy a társam hogyan érez, neki mire lenne szüksége.

Hasonló következtetésre jutottunk a beszélgetésünk során is: lehetnek nehézségeink a párválasztáskor is, mert nem követjük a mindenkori korszellemet, de Isten vezetésével megtalálhatjuk a társunkat, házaspárunkat, akivel hosszú távra tervezhetünk.

A mindennapok során azután, amikor a szervezés lép előtérbe, fontos, hogy meg tudjunk állni, lélekben megerősödni, hogy együtt tudjuk hordozni a feladatokat. Ezért fontos, hogy Istenre figyelve haladjunk az életben. Megláthatjuk egymás gyengeségeit, de erősségeit is, és egymást támogatva haladhatunk abba az irányba, ami Isten terve számunkra.

Fontosnak tartom a Házasság hete kezdeményezést, további böngészésre ajánlom a következő weboldalakat:

<http://hazassaghete.hu/>

<http://virtualiskavezonoknek.blogspot.com/>

Siry-Fekete Annamária

Az építkezésről

KEDVES TESTVÉREK!

Az elmúlt időszakban lezajlott az emeleti teraszbeépítés és tetőfelújítás második üteme: az új tető tartószerkezetének kialakítása után, a statikai szakvélemény alapján elkészült az új tető ácsszerkezete, amely most már szerkezetkész, csak a palázás hiányzik.

A következő időszakban sor fog kerülni a gyülekezeti ház feletti tető korhadt, elhasználódott tetőléceinek cseréjére, az újrabádogozásra és az új esővízcsatorna-rendszer kiépítésére – mindez szakaszosan fog megvalósulni: kezdve az új tetőrészszel való kapcsolódástól a templom felé haladva.

A munkát nagyban nehezíti a – részben a koronavírus-járvány miatt – megváltozott gazdasági helyzet, ami az anyagbeszerzést hátráltatja, és azok árában is komoly emelkedést eredményezett.

A második ütem kifizetése óta napi tárgyalásokat folytatunk az egyházkerület és a beszerzést lebonyolító cégek között.

A gyülekezeti ház teraszra nyíló ajtajának cseréjére is sor fog kerülni, valamint a világításhoz szükséges és egyéb elektromos eszközök beszerzésére és kiépítésére is. A tetőn 3 db kémény lebontásra került, a meglévő kéményeket pedig felújítatjuk. Mindezen intézkedések azért szükségesek, hogy az épület biztonságos legyen tűz- és katasztrófavédelmi szempontból.

Továbbra is kérjük a testvéreket, hogy hordozzák imádságaikban az építkezési-felújítási munkálatokat. Köszönjük és továbbra is várjuk – a járvány elmúltával – a testvérek segítségét a gyülekezeti ház és a templom külső és belső rendjének biztosításában.

Holik Attila főgondnok

Reményik Sándor gyönyörű verse most különösképpen aktuális. Sokan vágyhatunk most a templom csendje után. Remélhetően a járvány végén jobban fogjuk értékelni azt.



REMÉNYIK SÁNDOR: ÜRES TEMPLOMBAN

Így szoktam ezt: ha száll az alkonyat,
az üres templomba besurranok.
Egy lélek, aki Istent látogat.
A szentek komoly arca rám ragyog.

Ha násznép járt ma itt: feledve rég,
és mise sincs, se karinges papok,
az oltáron két öröklámpa ég,
az Istenemmel egyedül vagyok.

A templom üres, a lelkem tele.
Megértjük egymást, pedig nincs szavunk,
itt állok, szemben állok Ő velem,
s nem látja senki, hogy együtt vagyunk.

Állok, térdre nem hajt a vágy hatalma
csak fürkészem a nagy Akaratot;
úgyis addig állok, míg Ő akarja
s ha nem akarja: összeroskadok.

Olyan végtelen áhítat fog el,
mintha erdőben néznék csillagot,
ahol az örök, ős csönd ünnepel,
pedig – csupán egy templomban vagyok.

2020 márciusában volt...

Az utcák üresek voltak, az üzletek bezártak, az emberek nem mentek ki.

De a tavasz ezt nem tudta, és a virágok már elkezdtek virágozni, a nap sütött, énekeltek a madarak, hamarosan megérkeztek a fecskék, az ég kék volt, a reggel korábban jött.

2020 márciusában volt...

A fiataloknak online kellett tanulniuk, és otthoni elfoglaltságot kellett találniuk, az emberek már nem vásárolhattak és szépségszalonokba sem mentek. Hamarosan nem volt több hely a kórházakban, de továbbra is sok volt a beteg.

De a tavasz ezt nem tudta, és eljött az idő kimenni a kertbe, a fű gyönyörű zöld lett.

2020 márciusában volt...

Az emberek elszigeteltségben éltek, a nagyszülők, a családok és a gyermekek védelme érdekében. Nem volt több összejövetel vagy étterembe járás, családi ünnepek. A félelem valóság lett, és a mindennapok is csaknem ugyanolyanok voltak.

De a tavasz ezt nem tudta, az almafák, a cseresznyefák és minden virágba borult, a hajtások növekedtek.

Az emberek elkezdtek olvasni, a családdal játszani, nyelvet tanulni, az erkélyen énekelni, kérve a szomszédokat, hogy ugyanígy cselekedjenek, új nyelveket tanulni, szolidaritást mutatva és más értékekre összpontosítva.

Az emberek felismerték az egészség, a szenvedés, a leállított világ, a hanyatló gazdaság fontosságát.

De a tavasz ezt nem tudta, a virágból gyümölcsök fejlődtek, a madarak fészkeket készítettek, a fecskék is megérkeztek.

Aztán elérkezett a nap amikor vége lett...

Az emberek a tévében meghallották, hogy lecsengett a járvány, sok embert elvesztettünk, tömegek mentek az utcára, énekeltek, sírtak, ölelték, csókolták a szomszédaikat, barátaikat végre maszkok és kesztyűk nélkül.

És eljött a nyár is, mert a tavasz ezt nem tudta, de a vírus a félelem és a halál ellenére is ott volt..., mert a tavasz ezt mind nem tudta, és megtanította az embereknek az élet és az egymásra figyelés fontosságát.

Minden rendben lesz, csak maradj otthon, hogy megvédd magad és a környezeted, és élvezni fogod még az életet a szeretteiddel!

- 1.) 2020. január 1-jén, szerdán 10 órakor Újévi istentiszteletet tartottunk a gyülekezeti teremben.
- 2.) Január 15-én, kedden 18,30 órakor presbiteri gyűlés volt, amelyen az éves beszámoló után a presbitérium elfogadta a 2019. évi záró számadást, a leltárt és a 2020. évi költségvetést.
Az összeállított Választói névjegyzéket jóváhagyták, és kifüggesztették a templom bejáratánál. A névjegyzékben szereplő adatokat február 2-ig volt lehetőségük a testvéreknek jóváhagyni vagy kérni a szükséges módosításokat. Ezt követően a presbitérium felterjesztette a módosított névjegyzéket az esperesi hivatalnak, ami jogerőre emelkedés után, 2020-ra vonatkozó végleges formájában megtekinthető a lelkészi hivatalban.
- 3.) Az Egyetemes (ökumenikus) imahét alkalmaira 2020. január 19-25-ig, vasárnaptól szombatig került sor 18 órai kezdettel, minden nap más-más helyszínen és igehirdetővel. Az imahéten a Csepeli Lelkészkör hét gyülekezete vett részt.
- 4.) Január 26-án, vasárnap a 10 órai istentiszteleten Vizi János felsőpakonyi lelkipásztor szolgált köztünk Igével. Isten áldását kérjük életére, családjára, további szolgálataira!
- 5.) Szintén január 26-án, 14 órától presbiteri délutánt tartottunk a gyülekezet életének szervezéséről és az idén előttünk álló feladatokról.
- 6.) Február 3-án, hétfőn 18 órától gyülekezetépítő sorozatunk soron következő alkalmán vehettünk részt „Ördögi köreink és az isteni kör” címmel.
- 7.) Február 15-én, szombaton 13 órától presbiteri gyűlést tartottunk, melyen Kósa Márk végzős teológussal beszélgetett a presbitérium.
- 8.) Idén februárban is megünnepelte a keresztyén világ a Házasság hetét. Ez a mozgalom a házasság népszerűsítését, erősítését szolgálja. Ebből az alkalomból február 23-án, vasárnap 16 órától pódiumbeszélgetést tartottunk gyülekezeti termünkben, „Szerelem, házasság, szenvedés?” címmel.
- 9.) Március első vasárnapja Bibliavasárnap, ezért a március 1-jei istentiszteleten összegyűlt perselypénzt továbbküldtük a magyar nyelvű bibliaterjesztés céljaira.
- 10.) Március 4-én, szerdán a Kanonikai vizitáció keretében megtörtént a pénzügyi ellenőrzés gyülekezetünkben, amelynek során Pocsaji Miklós egyházmegyei pénzügyi biztos mindent rendben talált. A március 23-ára tervezett tanácsosi vizitáció elmaradt – a járványügyi helyzet miatt. Erre később fog sor kerülni, egy mindenki számára nyitott presbiteri gyűlés keretében.
- 11.) Március 8-án, vasárnap a 10 órás istentiszteleten Kósa Márk végzős teológus hallgató szolgált igehirdetéssel. Életére, jövőre szolgálataira Isten áldását kívánjuk!
- 12.) A Magyar Református Szeretetszolgálat idén tavasszal is támogatja gyülekezetünk rászoruló tagjait: március 12-én 25 db élelmiszercsomagot oszthattunk ki közöttük.
- 13.) Március 22-től minden vasárnap 10 órától online közvetítést tartunk az istentiszteletről, így a koronavírus-járvány miatt veszélyeztetett gyülekezeti

tagjaink gyülekezetünk hivatalos Facebook-oldalán: facebook.com/bcskre (Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség), a számítógép képernyője előtt ülve is meghallgathatják az aznapi igehirdetést. Szintén erre az oldalra töltjük fel vasárnaponként az istentisztelet előtt a liturgiás lapot, amelyen az istentiszteleti rendet követhetik nyomon.

Ajánljuk a testvérek figyelmébe a refcsepel.hu honlapot is, ahonnan már évek óta elérhető és meghallgatható a korábbi istentiszteletek hanganyaga, és tájékozódhatnak a gyülekezet életéről is.

14.) Április 10-én, Nagypénteken 10 órától úrvacsorás istentiszteletet tartottunk a templomban, melyet a világhálón is nyomon követhettek a testvérek.

15.) Április 12-én és 13-án, Húsvét vasárnap és hétfőn 10 órakor szintén úrvacsorás istentiszteleten vehettek részt a testvérek – a templomban illetve a számítógépek képernyője előtt.

16.) Januárban megkereszteltük Kis György Imre és Varga Marianna **Dávid** és **József** Bálint nevű gyermekét, valamint Varga Béla és Varga Eszter **Béla** nevű gyermekét, és Nagy Sándor és Kutsa Nikolett **Levente** Sándor nevű gyermekét. Februárban kereszteltük meg Farkas Richárd és Rézműves Alexandra Judit **Richárd** Barna nevű gyermekét.

Az Úr áldja meg a családokat, és a gyermekek keresztyén hitben való nevelését!

17.) Januárban végső földi búcsút vettünk Farkas Attilától (†45), Papp Elektől (†79), Pejsmann Józseftől (†52), Görbe (szül. Krajbik) Olgától (†52), Zoltán Elemértől (†80) és Kincses Zoltántól (†67).

Gyülekezetünknek régi kedves tagja hunyt el: Várfokiné Oberle Margit még az elmúlt évet is végig szolgálta az iratterjesztésben és a pénzügyi számadások elkészítésében-ellenőrzésében. 77 évesen adta vissza lelkét a Teremtőnek, február 4-én utolsó földi útjára gyülekezetünkben többen is elkísértük őt az Új Köztemetőben.

Februárban eltemettük Baraksó Gáborné Béni Erzsébet Piroskát (†83), Zsigó Jánost (†60), Németh Gyuláné Karsai Irént (†97) és Kénosztné Tóth Magdolnát (†83) is. Templomunkban vettünk végső földi búcsút Szarka Ferencről (†60). Márciusban szintén templomunkban búcsúztattuk Rabbné Molnár Matildot (†86), eltemettük Kolompár Antalt (†65) és Setény Pálné Tóth Rozáliát (†91). Áprilisban búcsúztunk özv. Varga Sándorné Bori Vilmától (†88), Fazekas István Pálné Torzsás Iréntől (†68), és templomunkban búcsúztattuk Oláh Sándorné Urbin Erzsébetet (†79). Két régi, kedves gyülekezeti tagunktól is búcsúznunk kellett: Takács Miklós (†83) április 4-én hunyt el, temetése április 17-én 8:00-kor lesz a Csepeli temetőben. Fehér Imréné Mészáros Margit (†86) április 6-án tért haza a Teremtőhöz, temetése április 24-én 10.30 órától lesz, szintén a Csepeli temetőben.

Szeretteiknek Isten vigasztalását kérjük e helyről is – ahogy az Ige mondja: „Közel van az Úr a megtört szívekhez, és megsegíti a sebzett lelkeket.”

18.) A járványügyi helyzetre való tekintettel néhány gyülekezeti tagunk

felajánlotta, hogy idős vagy beteg testvéreinknek segítene a bevásárlásban illetve a gyógyszerkiváltásban. Aki élne ezzel a lehetőséggel, kérjük, jelezze telefonon (06-1-780-9383) vagy e-mailben (keritamas1962@gmail.com vagy holikattila1963@gmail.com).

Házhoz tudjuk vinni a gyülekezeti híradó mostani, húsvéti számát is. Akik szeretnék kézhez kapni, kérjük jelezzék elérhetőségeink valamelyikén.

19.) Egyik gyülekezeti tagunk arcmaszkokat készít, 500Ft/db áron. A kétrétegű, mosható, archoz simuló kialakítású maszkok több színben, mintában kaphatóak, megrendelhetőek. Csepelen, a Szent Imre téren és környékén vehetőek át. Érdeklődni telefonon a lelkészi hivatalban lehet.

20.) Zsinatunk elnökségének felhívásával, presbitériumunk egyetértésével kérjük, hogy aláírásukkal támogassák a testvérek a nemzeti régiókról szóló új EU-s kezdeményezést a magyar és más kisebbségi területek gazdasági támogatása érdekében. A kezdeményezést május 7-ig lehet elektronikusan aláírni a <https://eci.ec.europa.eu/010/public/#/initiative> címen. Ha szükséges, az aláírásban tudunk segíteni telefonon vagy e-mailen keresztül is.

21.) Szeretettel ajánljuk a testvérek figyelmébe mindkét fajta 1%-os felajánlási lehetőséget, melyről május 20-ig nyilatkozhatnak a NAV felé. A Magyarországi Református Egyház technikai száma 0066. A Pathmosz Alapítványnak – amely gyülekezetünket közvetlenül támogatja – idén is felajánlhatják a testvérek adójuk 1%-át. Az alapítvány adószáma: 18266511-1-43. A nyomtatvány kitöltéséhez segítséget tudunk nyújtani ügyeleti időben a lelkészi hivatalban.

22.) Gyülekezeti hétvégénk terveink szerint Mátraházán lesz május 22-24-ig, de a bizonytalan járványügyi helyzet miatt a jelentkezéseket egyelőre felfüggesztettük. Az újabb fejleményekről tájékoztatást fogunk adni.

23.) Nyári gyermektáborunk a szokott helyszínen: a Weiss Manfréd Szakközépiskolában lesz, terveink szerint augusztus 10-15-ig, hétfőtől szombatig, napközis rendszerben. Ide az általános iskolás korosztályt várjuk, jelentkezni a lelkészi hivatalban lehet.

24.) Gyülekezetünknek szüksége lenne egy beosztott lelkészre, akinek a legfontosabb feladata az ifjúsági munka, a hittanos és keresztelős családok látogatása, a gyülekezeti életbe való bevonása lenne – lehetővé téve így lelkipásztorunknak, hogy a kötelező napi feladatai mellett más fontos lelkészi szolgálatokra (családlátogatás, lelkigondozás stb.) több ideje jusson.

Egy újabb lelkész (akárcsak részleges) foglalkoztatásához az eddigi pénzbeli adományokon túl rendszeres felajánlásokra van szükségünk, mert csak így tudunk bárkinek is megalapozott állásajánlatot tenni. Egyelőre azt szeretnénk felmérni, hogy mekkora az az összeg, amelyet a testvérek havonta erre a célra tudnának szálni.

25.) Gyülekezetünk hosszútávú tervei között szerepel egy óvodától a 12. osztályig ívelő iskola indítása. Kérjük az Urat, hogy a tervezett iskolaindításhoz összeálljon egy imádkozó és munkára kész csapat, és először is megtaláljuk az óvodaindításra alkalmas helyet.

26.) Egyházunk mobilflottájába szeretettel várják a kedves testvérek csatlakozását. A mobiltelefon-előfizetés igénybevételével kapcsolatos információkról telefonon vagy e-mailben tudnak érdeklődni az elérhetőségeinken keresztül.

VALLOMÁS AZ ÚRNAK

Drága megváltó Uram! Te ismersz engem kívül-belül. Már régen kiválasztottál, és megfizetted a bűneim miatti áldozatot. Csak Te vagy a tudója, hányszor kerültem életveszélybe, és hányszor mentettél ki abból. Számtalanszor kellett utánam jönnöd, mert a Te századik csavargó bárányod voltam. Sokszor kétségbeesve kértelek, hogy ne engedd vesztemet.

60 évem alatt rengeteg mindent megéltem, sok csapdába belesétáltam, de hogy túléltem veszélyhelyzeteket, tudom Uram, hogy neked köszönhetem. Köszönöm Uram, hogy itt lehetek!

Hálás vagyok teremtő Atyánknak, hogy fiának áldozatáért megbocsátott nekünk.

Sokszor nem értem szándékát velünk, de azt tudom, hogy szeret minket.

Milyen jó, hogy Te, mindenható Atyánk anélkül is tudod minden gondolatunkat, hogy leírnánk azokat!

Ámen!

Nagy Béláné Rozi

Zárás

GYÜLEKEZETI ALKALMAK

Vasárnap	9:00	Gyermek istentisztelet	online
	9:45	Imaközösség	(harangszoba)
	10:00	Felnőtt istentisztelet	(templom) - online is
Hétfő	10:00	Istentisztelet az Olajág Idősek Otthonában	szünetel
Kedd	17:30	Kékkeresztes Bibliaóra	online (emlékeztető e-mailben, ill. postázva)
Szerda	17:00	Gyülekezeti bibliaóra	szünetel
Péntek	10:00-12:00	Baba-mama-kör	szünetel
Szombat	15:00	Konfirmáció-előkészítő I. évfolyam	online
	16:00	Konfirmáció-előkészítő II. évfolyam	online
	17:00	Ifjúsági bibliaóra	online
minden 3. hónap szombatja	10:00-12:00	Szépkorúak összejövetele	szünetel
minden hónap 3. napja	18:00-19:30	Gyülekezetépítő-sorozat alkalma	szünetel

Minden hó utolsó hetében a szerdai bibliaórán készülünk a hónap végi úrvacsorára, nagyobb ünnepek előtt szerdán, csütörtökön és pénteken is úrvacsora-előkészítő istentiszteletet tartunk. Az azt követő vasárnap, illetve ünnepnap megterítjük az Úr szent asztalát. Az előkészítő bűnbánati istentiszteletek 18 órakor kezdődnek.



HIVATALI IDŐ

Hétfő:	---	16-17 óra között
Szerda:	9-13 óra között	---
Péntek:	9-11.30 óra között	---

TEL./FAX: 06-1-780-9383, MOBIL: 06-30-730-2129
 E-mail: keritamas1962@gmail.com
 Honlap: www.refcsepel.hu
 www.pathmosz.hu

Gyülekezetünk Facebook-oldala: www.facebook.com/bcskre

A GYÜLEKEZET FOLYÓSZÁMLA SZÁMA:

(Bp.-Csepel-központi Ref. E. K.): 11721026-20334846 (OTP)
 (Pathmosz Alapítvány): 11721002-20014933 (OTP)

LELKIGONDOZÓI BESZÉLGETÉS

Időpontot egyeztetni személyesen lehet az alkalmak előtt vagy után, vagy telefonon (a fenti vezetékes vagy mobil számon)

KÖNYVKÖLCSÖNZÉS

Minden szerdán a bibliaóra előtt és után, valamint minden vasárnap istentisztelet után a kis gyülekezeti teremben (gyülekezeti ház, emelet)

Az újság szerkesztésével, tartalmával kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat, építő kritikákat, a gyülekezet életével kapcsolatban cikkírók jelentkezését szívesen fogadjuk. A jelentkezőket a lelkészi hivatalba várjuk.

IMPRESSZUM

Kiadja: Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség
 (1211 Budapest, Károli Gáspár u. 13.)
 Felelős szerkesztő: Kéri Tamás
 Szerkesztők: Macskási Csilla, Kerekes Tamás